

Sajtóközlemény: Fenntartható energiával foglalkozó, háztartásokat bevonó projekteket keresünk

A megjelenés időpontja: 2017. március 20., azonnal közölhető

ENERGISE
EURÓPAI HÁLÓZAT A FENNTARTHATÓ ENERGIÁÉRT:
KUTATÁS, JÓ GYAKORLAT, INNOVÁCIÓ

HÁZTARTÁSOKAT BEVONÓ, FENNTARTHATÓ ENERGIÁ PROJEKTEKET KERESÜNK!

Részt vesz olyan projektben, amely a háztartások, családok energiahasználatának és energiafogyasztásának zöldítését célozza? Szervez vagy hallott olyan projektről, mely az energiahatékonyságot és alacsonyabb energiafogyasztást népszerűsíti a háztartások körében? Keressük civil szervezetek, energiaügynökségek és vállalatok, valamint szomszédokból, barátokból alakult közösségek és egyéb társadalmi kezdeményezések fenntartható energiás programjait - kérjük, ossza meg velünk projektjét és tapasztalatait!

Az ENERGISE (Európai Hálózat a Fenntartható Energiáért) projekt csapata elhivatott kutatókból és gyakorlati szakemberekből áll, akik érdekes kezdeményezéseket keresnek egész Európában a háztartások energiafogyasztásának csökkentése terén. Tudjuk, hogy Európa-szerte sok állampolgár és szervezet tevékenykedik egy fenntarthatóbb, alacsonyabb energiaigényű életmód kialakításán; célunk, hogy ezeket összegyűjtsük, megismerjük és megvizsgáljuk. Ehhez kérnénk az Ön segítségét is!

OSSZA MEG VELÜNK FENNTARTHATÓ ENERGIÁ PROJEKTJÉT!

Kérjük, adja meg elérhetőségét, és küldjön néhány alapinformációt a projektről (pl. weblap/közösségi oldal linkje, projekt ismertető kiadvány), mi pedig felvesszük Önnel a kapcsolatot.

Írjon nekünk az info@energise-project.eu e-mail-címre!

Miért érdemes részt vennie? Ha projektje bekerül a kutatásba, azzal hozzájárulhat az energiafogyasztás csökkentését célzó európai döntéshozatalhoz. Továbbá bekerülhet egy olyan weblapú adatbázisba, mely 30 európai ország jó példáit tartalmazza, és szerepelhet a kutatói csapatunk által készített tudományos jelentésekben, szakpolitikai dokumentumokban és kommunikációs anyagokban, kiadványokban is.



Önkéntesek az EnergiaKözösségek program klíma-koordinátor képzésén



Fenntartható energiahasználatról hallhattak az Európai Hatékony Ház Napok résztvevői

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK AZ ENERGISE PROJEKTRŐL:

Az ENERGISE projekt egy innovatív, páneurópai kutatási kezdeményezés, mely az energiafogyasztással kapcsolatos társadalmi és kulturális hatások mélyebb szintű tudományos megértését tűzte ki célul. Az EU Horizont 2020 keretprogramja által finanszírozott, 2016-2019 között megvalósuló projekt olyan lehetőségek kialakításával, vizsgálatával és értékelésével foglalkozik, melyek elősegítik az európai háztartások és közösségek energiahasználatának alulról felfelé irányuló átalakítását. Az ENERGISE olyan élenjáró kutatási technikákat (pl. Living Lab vagy "élő laboratórium") alkalmaz, melyek során valós helyzetben figyelhetünk meg meglévő energiakultúrákat, valamint vizsgálhatjuk a háztartási és közösségi kezdeményezések energiafogyasztásának csökkenését. A 30 európai országból származó, háztartások és közösségek energiahasználatával kapcsolatos kezdeményezéseket a projektben elemezzük és csoportosítjuk. Az eredmények alapján két prototípust - ún. "ENERGISE Living Lab / élő labor" - alakítunk ki, hogy megfigyelhessük és tanulmányozhassuk az egyéni és közösségi energiafogyasztásra gyakorolt hatásokat. A 8 országban megszervezett 16 "élő laboratórium" megvalósítása előtt, alatt és után történő adatgyűjtés segíti majd, hogy hatékony fenntartható energiafogyasztással kapcsolatos kezdeményezéseket alakítsunk ki a jövőben.

Az ENERGISE konzorcium tíz, kutatással foglalkozó partnerből áll (egyetemek, kutatóintézetek, vállalatok és civil szervezetek). A résztvevő országok: Bulgária, Dánia, Finnország, Németország, Magyarország, Írország, Szlovénia, Svájc, Hollandia és az Egyesült Királyság. Magyarországot a GreenDependent Intézet képviseli.



KAPCSOLAT

Vadovics Edina,
GreenDependent Intézet
edina@greendependent.org

gr^{EE}Independent
Intézet

ENERGISE

- Az ENERGISE az angol European Network for Research, Good Practice and Innovation for Sustainable Energy (*Európai Hálózat a Fenntartható Energiáért: Kutatás, Jó Gyakorlat, Innováció*) rövidítése
- Koordinátor: National University of Ireland, Galway
- A projekt az Európai Unió Horizont 2020 kutatási és innovációs programja keretében valósul meg
- Honlap: <http://www.energise-project.eu/>, E-mail: info@energise-project.eu



Ez a projekt az Európai Unió Horizont 2020 kutatási és innovációs programja keretében finanszírozásban részesült, a támogatási megállapodás száma: 727642.